

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の5第5項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年6月6日
【事業年度】	第52期（自2023年4月1日至2024年3月31日）
【会社名】	UNBANKED株式会社 （旧会社名 第一商品株式会社）
【英訳名】	UNBANKED, INC. （旧英訳名 DAIICHI COMMODITIES CO., LTD.）
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 安達 哲也
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区恵比寿1丁目18番14号
【電話番号】	03(6456)2670(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 七條 利明
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区恵比寿1丁目18番14号
【電話番号】	03(6456)2670(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 七條 利明
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年6月28日に提出した第52期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

セグメント情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(訂正前)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント				調整額(注) 1、3、4	連結財務諸表計 上額(注)2
	金地金	投資・金融サー ビス	ノンバンク	計		
売上高						
一定時点で移転 される財	4,926,928	241,127	137,334	5,305,390	-	5,305,390
一定の期間にわ たり移転される 財	-	-	-	-	-	-
顧客との契約か ら生じる収益	4,926,928	241,127	137,334	5,305,390	-	5,305,390
その他の収益	-	5,037	-	5,037	-	5,037
外部顧客への売 上高	4,926,928	246,164	137,334	5,310,427	-	5,310,427
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	-	-	-	-	-	-
計	4,926,928	246,164	137,334	5,310,427	-	5,310,427
セグメント利益 又はセグメント 損失()	9,019	98,640	35,272	142,933	292,542	149,608
セグメント資産	258,009	-	1,509,953	1,767,963	4,058,203	5,826,166
その他の項目						
減価償却費	27	23	1,461	1,512	38	1,550
のれん償却額	-	-	10,412	10,412	-	10,412
減損損失	-	7,800	-	7,800	2,477	10,278
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額(注) 5	-	-	1,276	1,276	-	1,276

(注)(省略)

(訂正後)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント				調整額(注) 1、3、4	連結財務諸表計 上額(注)2
	金地金	投資・金融サー ビス	ノンバンク	計		
売上高						
一定時点で移転 される財	4,926,928	241,127	32,621	5,200,677	-	5,200,677
一定の期間にわ たり移転される 財	-	-	8,445	8,445	-	8,445
顧客との契約か ら生じる収益	4,926,928	241,127	41,066	5,209,122	-	5,209,122
その他の収益	-	5,037	96,267	101,304	-	101,304
外部顧客への売 上高	4,926,928	246,164	137,334	5,310,427	-	5,310,427
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	-	-	-	-	-	-
計	4,926,928	246,164	137,334	5,310,427	-	5,310,427
セグメント利益 又はセグメント 損失()	9,019	98,640	35,272	142,933	292,542	149,608
セグメント資産	258,009	-	1,509,953	1,767,963	4,058,203	5,826,166
その他の項目						
減価償却費	27	23	1,461	1,512	38	1,550
のれん償却額	-	-	10,412	10,412	-	10,412
減損損失	-	7,800	-	7,800	2,477	10,278
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額(注) 5	-	-	1,276	1,276	-	1,276

(注)(省略)